



Sănătate din inima Daciei

În inima Țării, la poalele Sarmizegetusei dacice, acum 90 de ani, a început o călătorie lungă în lumea plantelor medicinale prin înființarea „Digitalis, Prima Cooperativă Română pentru Cultivarea Plantelor Medicinale - Orăștie”. De nouă decenii, neîntrerupt, alăturăm știința tradițiilor străvechi în rețete meșteșugite cu drag pentru sănătatea românilor.

LAXATIV CU SENNA - D85

30 capsule a 420 mg

Senna menține o funcție intestinală regulată
Sigur și eficient

INGREDIENTE/CAPSULĂ:

-frunze de senna (Sennae folium) 147 mg
-fructe de mărar (Anethi fructus) 105 mg
-rizomi de revent (Rhei rhizoma) 63 mg
-extract uscat de frunze de senna (Sennae folium) standardizat în min. 20% senozide 42 mg
-volbură (Convolvuli herba) 42 mg
-rizomi de obligeană (Calami rhizoma) 21 mg.
Învelișul capsulei este pe bază de gelatină animală.

Frunzele de senna (siminichie) au o eficiență acțiune laxativă prin conținutul în antrachinone, substanțe active care inhibă reabsorbția apei la nivelul intestinului gros. Astfel, cresc volumul și presiunea conținutului intestinal care stimulează mișcările peristaltice restabilind regularitatea scaunelor. Nu se administrează timp îndelungat deoarece poate produce modificări ale mucoasei intestinului gros.

Mărarul este un excelent digestiv, facilitând digestia, stimularea și producerea sucurilor digestive și confortul digestiv, fiind util în asocierea

cu senna și reventul, pentru susținerea unui tranzit intestinal confortabil.

Reventul este cunoscut din cele mai vechi timpuri pentru efectul de susținere a tranzitului intestinal și a unui scaun regulat. Este o plantă indigenă din nord-vestul Chinei, astăzi fiind cultivată în întreaga lume. Studiile sistematice efectuate asupra reventului au demonstrat prezența antrachinonelor cu efect purgativ și a unei rezine colorată în galben-brun cu proprietăți puternic laxative.

Dioscorides, cunoscutul medic grec antic, a scris despre volbură, în primul secol după Hristos. S-a raportat că volbura a fost utilizată în medicina tradițională, încă din anii 1730. În *Farmacopea Universale Ossia Prospetto Delle Farmacopee*, 1834: apare specia *Convolvulus arvensis*, cu descriere botanică, se folosește partea aeriană care are gust ușor amar. Apare în *Prodrome of a Work to Aid the Teaching of the Vegetable Materia Medica*, 1833, la principii stimulente laxative.

v. 12

FARES - D85 - Laxativ cu Senna, capsule

Obligeana, considerată a fi originară din sudul Chinei și Orientul Mijlociu, a fost folosită ca și condiment și remediu în India din cele mai vechi timpuri, fiind menționată ca atare în Ayur-Vedas. Este, de asemenea, listată în tezaurele de remedii ale lui Paracelsus (sec. XV) și Lonicerus (1564) ca digestiv.

BENEFICIILE ALE UTILIZĂRII:

-senna menține o funcție intestinală regulată; susține tranzitul intestinului;
-mărarul contribuie la confortul digestiv;
-obligeana contribuie la funcționarea normală a tractului intestinal.

ATENȚIONĂRI:

Nu se recomandă copiilor sub 12 ani, în caz de obstrucții și inflamații intestinale acute și în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.

SARCINĂ ȘI ALĂPTARE:

Nu se recomandă femeilor însărcinate datorită unor posibile efecte de stimulare a contracțiilor uterine. Nu se recomandă mamelor care alăptează datorită faptului că substanțele active trec în laptele matern și pot modifica gustul acestuia.

EFFECTE SECUNDARE ȘI INTERACȚIUNI:

La dozele recomandate nu au fost semnalate interacțiuni și efecte secundare.

MOD DE UTILIZARE:

1 capsulă de 1 - 2 ori pe zi, dimineața și/sau seara. Efectul se instalează după 8 - 10 ore de la ingerare. Produsul se poate administra timp de 2 săptămâni, sau la nevoie. Cura se poate repeta după o pauză de o lună.

ASOCIERI RECOMANDATE:

Pentru îmbunătățirea tranzitului intestinal, se pot face cure alternative cu complexul Detoxifierea colonului-D92 sau cu ceai Laxativ-D50/D76, ceai Curățarea colonului-D82/D83, ceai Crușin cu lemn dulce-D81, ceai Hemorlax-D52/D53 și ceai Tranzit rapid-D152.

A se păstra la loc uscat și la temperatura mediului ambiant. Supliment alimentar. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor.
Notificat la Serviciul Național pentru Plante Medicinale, Aromatice și Produse ale Stupului.
Nr. 14670/21.04.2021

Produs de: Laboratoarele FARES Bio Vital - membru al grupului de firme FARES Orăștie, str. Plantelor nr. 50, jud. Hunedoara, România. Producător cu Sistemul de Management al Calității certificat ISO 9001:2015 de TÜV Rheinland România prin TÜV Rheinland Cert. Certificat nr. 01 100 1331899.

Informații: tel. 0254.247.574 - info@fares.ro www.fares.ro

v. 12

FARES - D85 - Laxativ cu Senna, capsule